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Η εταιρία ΝΙΤΡΟΦΑΡΜ ΑΕ εφαρµόζει Σύστηµα Ποιότητας κατά το πρότυπο 
EN ISO 9001:2015 και Περιβαλλοντικής Διαχείρισης κατά το πρότυπο EN ISO 14001:2015

από το 1976

NitroFarm

ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΠΑΡΟΝ ΕΝΤΥΠΟ ΕΧΟΥΝ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΚΑΙ 
ΔΕΝ ΥΠΟΚΑΘΙΣΤΟΥΝ ΣΕ ΚΑΜΙΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΤΙΣ ΑΝΑΓΡΑΦΟΜΕΝΕΣ ΣΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΤΙΚΕΤΑ 
ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ.

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΗΡΟΥΝΤΑΙ ΟΙ ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ 
ΕΤΙΚΕΤΑ.

ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ ΜΕ ΤΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΜΑΣ ή 
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΕΙΤΕ ΤΟΥΣ ΤΟΠΙΚΟΥΣ ΓΕΩΠΟΝΟΥΣ.
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Ετοιμόχρηστο ΤΡΩΚΤΙΚΟΚΤΟΝΟ (BIOKTONO) δόλωμα σε μορφή 
σπόρων σιτηρών (ΑΒ) που χρησιμοποιείται για την καταπολέμηση 
των οικιακών ποντικών και των καφέ αρουραίων σε εσωτερικούς 
χώρους και εξωτερικούς χώρους (γύρω από κτίρια).

Bromadiolone 0,005% β/β, 
Περιέχει τον πικραντικό-αποτρεπτικό 

παράγοντα: denatonium benzoate, 
Χρώμα: κόκκινο.

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ: 
Το CONTRATOP WHEAT BAIT είναι ένα αντιπηκτικό ετοιμόχρηστο τρωκτικοκτόνο δόλωμα σε 
μορφή σπόρων σιτηρών που χρησιμοποιείται για την καταπολέμηση όλων των σταδίων 
ανάπτυξης των οικιακών ποντικών (Mus musculus) και των καφέ αρουραίων (Rattus norvegicus) σε 
εσωτερικούς χώρους και εξωτερικούς χώρους (γύρω από κτίρια).

ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΕΣ ΧΡΗΣΕΙΣ:
 Κατηγορία χρηστών: Επαγγελματίες χρήστες. Μέθοδος εφαρμογής: Δολωματική εφαρμογή. 
Ετοιμόχρηστο δόλωμα για χρήση σε δολωματικούς σταθμούς ανθεκτικούς στην παραβίαση ή σε 
καλυμμένα και προστατευμένα σημεία δόλωσης.

Δόση και συχνότητα εφαρμογής: 
=Ποντικοί (Mus musculus) σε εσωτερικούς και εξωτερικούς (γύρω από κτίρια) χώρους: 
-Υψηλή προσβολή: μέχρι 50 γρ. δολώματος ανά θέση δόλωσης κάθε 2 μέτρα. 
-Χαμηλή προσβολή: μέχρι 50 γρ. δολώματος ανά θέση δόλωσης κάθε 5 μέτρα. 

=Αρουραίοι (Rattus norvegicus) σε εσωτερικούς και εξωτερικούς (γύρω από κτίρια) χώρους: 
-Υψηλή προσβολή: μέχρι 100 γρ. δολώματος ανά θέση δόλωσης κάθε 5 μέτρα. 
-Χαμηλή προσβολή: μέχρι 100 γρ. δολώματος ανά θέση δόλωσης κάθε 10 μέτρα.

Συσκευασίες: 5Kg/10Kg

ONTRATOP 
WHEAT BAIT

Μόνο για επαγγελματική χρήση
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